

# 金信基金管理有限公司

## 关于个别媒体发布不实信息的澄清声明

近日，因债券市场连续出现高信用评级国企债违约的黑天鹅事件，我国信用债市场出现较大波动。金信基金管理有限公司（以下简称“金信基金”或“本公司”）注意到个别媒体及机构未经调查研究及事实确认，发布所谓信用债踩雷基金一览（疑似踩雷基金和有潜在踩雷风险的公募债券基金），并在没有事情依据的情况下将本公司旗下金信民旺债券型证券投资基金列入有潜在踩雷风险的公募基金名单。对此类不实情况，本公司郑重声明：

一、根据 2020 年第 3 季度报告，金信民旺债券型证券投资基金的主要债券投资标的为国债和可转债，高信用评级地方国企信用债并不是其主要投资标的。同时，媒体提及的该基金有潜在踩雷风险的说法，不符合该基金投资持仓的实际情况。

二、公司内部债券投资研究及风险管理体系健全，建立了完善的债券库管理办法以及债券投资交易管理办法等制度，所有入库及投资的信用债均经过内部信评流程，以控制出现信用风险。

三、个别媒体机构为博取市场眼球，在没有任何事实依据的情况下，随意将我司旗下公募产品列入有潜在踩雷风险基金的错误行为，已经严重损害到我司声誉，也危害到公募基金行业和国内债券市场的正常秩序。我司将保留对其采取进一步法律手段的权利，以维护我司合法权益。

当前国内债券市场价格波动较大，牵引着各类市场主体的注意，各类媒体和机构在报道相关文章时，务必要以专业水准和求实态度来讨论问题、发表观点，切不可捕风捉影、随意揣测，以还资本市场和资管行业一个健康良好的金融媒体生态！

金信基金管理有限公司

2020年11月14日